



ΕΘΝΙΚΟΣ ΚΗΡΥΞ

Από αριστερά, ο ολυμπιονίκης Δημήτρης Μούγιος, ο πρόεδρος της ΕΚΟΦΝΣ Γιάννης Καρράς, ο ολυμπιονίκης Βασίλης Πολύμερος και ο προπονητής της ελληνικής ομάδας κωπηλασίας, Τζοβάνη Ποσιτσίλινε.

## Στήριξη «Νιάρχου» στην κωπηλασία

Τον ανταποκριτή μας  
Γιάννη Σοφριανού

**ΑΘΗΝΑ**, (Πραξείο Εθνικού Κήρυκα). Η κωπηλασία στην Ελλάδα, παρά τις πολλές καρδιές που έχει προσφέρει με τα επιτυχίες Ελλήνων αθλητών, ακόμη και στην πρόσφατη Ολυμπιάδα του Πεκίνου, δεν χαιρει ιδιαίτερης προβολής.

Οι ίδιοι οι αθλητές μάλλον, με πρώτους τους Ολυμπιονίκες Βασίλη Πολύμερο και Δημήτρη Μούγιο, απευθύνουν έκκληση για την προώθηση της ενόψει του αθλήματος στο ευρύτερο κοινό.

Κοντά στο αγώνισμα ωστόσο, στους αθλητές και στην Ελληνική Κο-

μηλιακή Ομοσπονδία Φιλάθλων Ναυτικών Σωματείων (ΕΚΟΦΝΣ) γεννέστερα στέκεται για ακόμη μία χρονιά το Ίδρυμα «Σταύρος Νιάρχος».

Το κοινωφελές Ίδρυμα, με εισοτήριες δωρεές ανά τον κόσμο και τις σπουδές των κωπηλαστών, προσφέρει, τις παθίδες της υγείας, τις τέχνες και τον πολιτισμό, υποστηρίζει και το Πανεπιστημιακό Πρωτάθλημα Κωπηλασίας που λαμβάνει χώρα στο Ολυμπιακό Κέντρο Μαραθώνα, τον πλέον σθεκρο και υψηλότερο προδιαγραφών κωπηλατικό στίβο της Ελλάδας.

Σήμερα, Πέμπτη, θα γίνει η τελετή έναρξης των αγώνων οι οποίοι θα διαρκέσουν τρεις ημέρες, 19-21 Σε-

πτεμβρίου, και πρόκειται να συγκεντρωθούν στη χώρα περισσότεροι από 450 αθλητές και αθλήτριες, από 33 κράτη, όπως υπογράμμισε ο πρόεδρος της Οργανωτικής Επιτροπής και πρόεδρος της ΕΚΟΦΝΣ Γιάννης Καρράς κατά τη χθεσινή συνέντευξη Τύπου. Μάλιστα, πρόκειται για την πρώτη φορά που μέσω μία εθνική ομοσπονδία αναλαμβάνει να φέρει εις πέρας ένα τόσο σπουδαίο οργανωτικό εγχείρημα, με το Ίδρυμα «Σταύρος Νιάρχος» να έχει αναλάβει τη μερική χρηματοδότηση του Πανεπιστημιακού Πρωταθλήματος και, πιο συγκεκριμένα, την τεχνική υποστήριξη των αγώνων (photo finish, χρονόμετρο, εξαγωγή αποτελεσμάτων), καθώς και τα έξοδα παραγωγής των μεταλλίων. Αλλάστε, στο παρελθόν, το Ίδρυμα έχει ερπίνει δωρεά, με σκοπό τη δημιουργία δύο κωπηλατικών κέντρων στην Αθήνα και στη Χαλκίδα, για την ενδυνάμωση της αθλητικής ζωής της περιφέρειας.

Όσον αφορά στους αγώνες αναμένεται να παρουσιάσουν ιδιαίτερο ενδιαφέρον, καθώς οι Έλληνες Ολυμπιονίκες, Βασίλης Πολύμερος και Δημήτρης Μούγιος που κατέκτησαν το αργυρό μετάλλιο στην κατηγορία επιού σκαφ, ελαφρών βαρών στο Πεκίνο, υποσχέθηκαν τον καλύτερό τους εαυτό, μέσα «στο σπίτι μας», όπως έπαιν.

«Στόχος της χρονιάς ήταν οι Ολυμπιακοί Αγώνες, ωστόσο το Πανεπιστημιακό γίνεται στη χώρα μας. Θα στηρίξουμε τη διοργάνωση λαμβάνοντας μέρος και θα δώσουμε ό,τι καλύτερο», επισήμανε ο κ. Πολύμερος, ενώ ο κ. Μούγιος, τόνισε ότι πρωταρχικός στόχος τους για τα επόμενα τέσσερα χρόνια, είναι να γίνει πιο δημοφιλής η κωπηλασία. «Πρέπει να προβληθεί το άθλημα αυτό που φέρνει τόσες επιτυχίες στην Ελλάδα», δήλωσε μεταξύ άλλων ο Έλληνας Ολυμπιονίκης.

Από την πλευρά του, ο κ. Καρράς στέθηκε στη στήριξη της Πολιτείας στο άθλημα της κωπηλασίας, υπογραμμίζοντας πάντως ότι πολλά δε θα είχαν γίνει αν δεν υπήρχαν χορηγοί όπως το Ίδρυμα «Νιάρχος», το οποίο, όπως χαρακτηριστικά είπε, «μας βοηθάει και μας στηρίζει πάντα».

ΑΘΗΝΑΙΚΟΣ ΤΥΠΟΣ

ΑΓΑΘΟΤΗΤΗ